

**Stan Rady – 15 radnych.**

**Obecnych – 15 radnych** (według listy obecności, załącznik nr 1 do protokołu).

W sesji udział wzięli: mecenas Anita Bogumił, pracownicy biura Rady i pracownicy zespołu ds. informatyki, zaproszeni goście oraz mieszkańcy Milanówka (według listy obecności, załącznik nr 2 do protokołu).

**Porządek obrad sesji:**

1. Otwarcie XIV Sesji Rady Miasta Milanówka.
2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad Sesji.
3. Podjęcie uchwał w sprawie:
  - a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Milanówka na lata 2019-2026;
  - b) zmiany Uchwały Nr 6/I/18 Rady Miasta Milanówka z dnia 20 listopada 2018 r. w sprawie: powołania stałych Komisji Rady Miasta Milanówka.
4. Zakończenie XIV Sesji Rady Miasta Milanówka.

Na podstawie upoważnienia z dnia 2 grudnia 2019 r. wydanego przez Przewodniczącą Rady Janinę Moławę sesję poprowadził Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski pełniący funkcję Przewodniczącego Rady.

**Ad. 1.**

**Otwarcie XIV Sesji Rady Miasta Milanówka**

XIV Sesję Rady Miasta Milanówka otworzył i prowadził **Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski** stwierdzając quorum. Powitał wszystkich zebranych na sali obrad, przedstawiając porządek obrad. Poinformował, że sesja została zwołana na wniosek burmistrza.

**Ad. 2.**

**Przyjęcie wniosków do porządku obrad Sesji.**

**Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski** odczytał proponowany porządek obrad.

**Radna Ewa Galińska** poprosiła o odczytanie wniosku burmistrza Miasta Milanówka.

**Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski** odczytał wniosek burmistrza o zwołanie sesji.

**Radna J. Moława** poprosiła o odczytanie uzasadnienia wniosku.

**Wiceprzewodniczący Rady W. Mossakowski** odczytał uzasadnienie wniosku.

**Radna J. Moława** poprosiła o wpisanie do porządku obrad punktu sprawy różne.

**Radny Piotr Napłoszek** zapytał Pani mecenas, czy można rozszerzać porządek obrad w tym trybie zwołania sesji.

**Mecenas Anita Bogumił** stwierdziła, że dołożenie tego punktu nie stanowi problemu, że należy tylko pamiętać, że musi być zachowana bezwzględna większość głosów.

**Radna Karolina Białecka** wnioskowała o dopisanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie.

**Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski** odczytał wniosek zastępcy burmistrza Ryszarda Rabana.

**Radny Piotr Napłoszek** nawiązał do art. 20 ust. 4 ustawy o samorządzie gminnym, który stanowi, że aby zmienić porządek obrad wymagana jest zgoda wnioskodawcy.

**Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski** zarządził 5 minut przerwy.

Wznowienie obrad po przerwie.

**Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski** odczytał propozycję porządku obrad i projektu uchwały dotyczącego zmiany budżetu odczytując wniosek zastępcy burmistrza. Poinformował, że zgodnie z obowiązującym prawem wniosek radnej Janiny Moławy zostaje odrzucony.

**Radna J. Moława** poinformowała, że celowo wnioskowała o rozszerzenie porządku obrad, żeby sprawdzić, czy prawnik czuwa nad formalną prawidłowością obrad sesji. Poprosiła również, aby na przyszłość, ta współpraca wyglądała inaczej.

**Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski** poddała pod głosowanie porządek obrad z rozszerzeniem o wniosek zastępcy burmistrza, **Rada** w głosowaniu **13-za, 1-wstrzymujący**(radny Krzysztof Wiśniewski), **1-niegłosujący** (radny Hubert Jarek) **przyjęła** zmianę porządku obrad.

**Wiceprzewodnicząca Rady J. Nowakowska** złożyła wniosek formalny o zdjęcie z porządku obrad zmian WPF uzasadniając swój wniosek poinformowała, że ten projekt był przedstawiany na poprzedniej sesji i nie zyskał większości oraz, że zmiany wprowadzone do tego projektu uchwały, nie znajdują odzwierciedlenia w budżecie miasta.

**Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski** poprosił o opinię Panią mecenas.

*Anita Bogumił* powołała się na art. 20 ust. 4 informując, że zmiana ta, wymaga zgody wnioskodawcy.

*Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski* poinformował, że wniosek radnej Jolanty Nowakowskiej nie będzie głosowany z uwagi na zapis art. 20 ust. 4 ustawy o samorządzie gminnym. Odczytał nowy porządek, który **Rada** przyjęła w **głosowaniu 13-za, 1-wstrzymujący (radna J. Nowakowska), 1-niegłosujący (radny H. Jarek)**.

### Ad.3.

**Podjęcie uchwał w sprawie:**

**a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Milanówka na lata 2019–2026;**

**Radny P. Napłoszek** uzasadnił dlaczego nie powinno się podejmować tej uchwały w formie zaproponowanej przez Pana burmistrza wyjaśnił, że zaproponowane zmiany pociągają za sobą realizację tych zadań, które zostały zapisane w tej uchwale. Zgłosił wniosek formalny, aby każde z tych 4 zadań podejmować osobno, aby nadać kształt tej uchwale po tym głosowaniu.

*Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski* poprosił o odniesienie się do słów radnego P. Napłoszka.

**Radna J. Moława** zauważyła, że te zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej radni otrzymali do podjęcia 5 dni temu, ta sama uchwała została przedstawiona Radzie również dzisiaj. Natomiast wcześniej została radnym przedstawiona autopoprawka bez uzasadnienia. Radna poinformowała, że często pojawiają się tzw. „wrzutki uchwał” do sesji, taka sytuacja powoduje komplikację. Zwróciła uwagę, że to kolejna sesja bez udziału pracowników merytorycznych jak i Pana burmistrza.

*Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski* poprosił o sprawne formułowanie wypowiedzi.

**Radny M. Konopka** zwrócił uwagę, że taka praktyka stosowana przez organ wykonawczy jest nie miła w stosunku do Rady, skoro burmistrz zwołuje sesję na wniosek i na nią nie przychodzi, ani nie deleguje pracowników nie jest w porządku w stosunku do radnych.

**Radna E. Galińska** poinformowała, że Pan burmistrz nie jest obligatoryjnie zobowiązany do uczestniczenia w sesji Rady Miasta. Przypomniała, że 5 grudnia byli obecni pracownicy merytoryczni i wszystko zostało omówione.

*Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski* odniósł się do słów radnej E. Galińskiej stwierdzając, że burmistrz nie musi być, ale Jego zdaniem to powinien być dla zachowania dobrej współpracy pomiędzy organami. Prosił o opinię Pani prawnik dotyczącą złożonego przez radnego P. Napłoszka wniosku formalnego.

**Radna J. Moława** wyjaśniła, że Rada nie może wprowadzić zmian w uchwale powodujących zwiększenie deficytu, Rada tego nie wprowadza, we wcześniejszych uchwałach dotyczących Wieloletniej Prognozy Finansowej nie było tych zadań, te 4 zadania pojawiły się dopiero teraz. Poparła wniosek radnego Piotr Napłoszek żeby każde zadanie opiniować z osobna.

**Radny P. Napłoszek** wyjaśnił, że nie rozumie takiego założenia, że Rada nie może zmieniać zadań w Wieloletniej Prognozie Finansowej. Poinformował, że Rada ma prawo ukształtować uchwałę w należyty sposób, tak aby poruszać się w ramach tego co zaproponował Pan burmistrz.

*Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski* zarządził 5 minut przerwy.

Wznowienie obrad po przerwie.

**Mecenas Anita Bogumił** przychyliła się do wniosku radnego P. Napłoszka, potwierdziła, że można wprowadzić taką zmianę.

- pkt 1.1 (Wydatki na programy, projekty lub zadania związane z programami realizowanymi z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych) w przedsięwzięciach majątkowych:

**Radny Piotr Napłoszek** powołał się na zapis § 17 ust. 2 pkt. 1 Statutu Miasta Milanówka, że wpraw Rada musi przegłosować wniosek najdalej idący.

*Wiceprzewodnicząca Rady J. Nowakowska* oponowała twierdząc, że nie można wprowadzić tych zadań do WPF ponieważ nie ma ich wprowadzonych do budżetu, stwierdziła, że jeżeli nie ma zgodnych przepisów to ma wątpliwość, czy może je opiniować.

- przedsięwzięcie pn. "Remont i konserwacja zabytkowego obiektu przy ul. Kościelnej 3 w Milanówku" łączne nakłady finansowe 550 000 zł, limit wydatków w 2020 roku w kwocie 50 000 zł, limit wydatków w 2023 w kwocie 500 000 zł.

**Radny Piotr Napłoszek** zwrócił się do wiceprzewodniczącej ze stwierdzeniem, że projekt uchwały został zafarbowany przez radcę prawnego oraz skarbnika i burmistrza, Rada musi założyć, że projekt jest prawnie dobrze sporządzony. Złożył pierwszy wniosek formalny o wykreślenie z projektu uchwały dotyczącej zmiany wpf przedsięwzięcia z tabeli 1.1.2.11 „Remont i konserwacja zabytkowego obiektu przy ul. Kościelnej 3 w Milanówku - Ochrona zabytków i opieka nad zabytkami”.



**Mieszkaniec** poprosił, aby wprowadzić taki tryb pracy, aby radny uzasadnił o jaki obiekt chodzi i dlaczego proponuje taką zmianę.

**Radny Piotr Napłoszek** stwierdził, że zadanie powinno być zapisane zarówno w wpcf jak i w budżecie. Wniósł o wykreślenie zadania związanego z remontem i konserwacją budynku przy Kościelnej 3.

**Radny Kamil Bialik** zapytał o opinię Komisji Kultury w tej sprawie.

**Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski** wyjaśnił, że Komisja Kultury i Sportu nie opiniowała tego projektu uchwały. Komisja Budżetu i Inwestycji jest właściwa do zaopiniowania tego projektu uchwały.

**Przewodnicząca Komisji Kultury i Sportu Karolina Bialecka** poinformowała, że komisja nie opiniowała tego projektu uchwały, ponieważ nie jest to w jej kompetencjach, ale żeby móc porozmawiać o zapisach tej uchwały, została zwołana Komisja, aby każda osoba mogła się na ten temat wypowiedzieć.

**Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski** poddał pod głosowanie drugi wniosek formalny radnego P. Napłoszka, **Rada** w głosowaniu **2-za, 11-przeciw, 2-wstrzymujące odrzuciła** wniosek.

- przedsięwzięcie pn. "Prace remontowe w zabytkowej Willi Waleria" łączne nakłady finansowe 1 150 000 zł, limit wydatków w 2020 roku w kwocie 150 000 zł, limit wydatków w 2023 w kwocie 1 000 000 zł

**Radny Piotr Napłoszek** złożył drugi wniosek formalny o wykreślenie prac remontowych w zabytkowej willi Waleria.

**Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski** wniosek formalny radnego P. Napłoszka, **Rada** w głosowaniu **2-za, 10-przeciw, 3-wstrzymujące odrzuciła** wniosek.

- przedsięwzięcie pn. "Zagospodarowanie terenu basenu miejskiego poprzez utworzenie placu wodnego wraz z infrastrukturą towarzyszącą" łączne nakłady finansowe 350 000 zł, limit wydatków w 2020 roku w kwocie 50 000 zł, limit wydatków w 2023 w kwocie 300 000 zł;

**Radny Piotr Napłoszek** złożył trzeci wniosek formalny dotyczący wykreślenia zadania polegającego na „Zagospodarowanie terenu basenu miejskiego poprzez utworzenie placu wodnego wraz z infrastrukturą towarzyszącą”.

**Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski** poddał pod głosowanie wniosek formalny radnego P. Napłoszka, **Rada** w głosowaniu **8-za, 6-przeciw, 1-wstrzymujący poparła** wniosek.

Przedsięwzięcie pn. "Zagospodarowanie terenu basenu miejskiego poprzez utworzenie placu wodnego wraz z infrastrukturą towarzyszącą" zostało wykreślone z projektu uchwały.

- przedsięwzięcie pn. "Przebudowa targowiska miejskiego w Milanówku" łączne nakłady finansowe 200 000 zł, limit wydatków w 2020 roku w kwocie 200 000 zł

**Radny Piotr Napłoszek** wniósł o wykreślenie z projektu uchwały przebudowy targowiska miejskiego w Milanówku, wyjaśniając, że koszt tego zadania to kwota około 2 000 000 zł, w tabeli 1.1.2.13 została zabezpieczona kwota w wysokości 200 000 zł

**Radna J. Moława** odniosła się do przebudowy targowiska miejskiego stwierdziła, że powinno być dołączone obszernie uzasadnienie. Odczytała opracowanie prawne dotyczące tego zagadnienia.

Opracowanie stanowi załącznik do protokołu.

**Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski** zarządził 5 minut przerwy.

Wznowienie obrad po przerwie.

**Radna J. Moława** stwierdziła, że bez zagwarantowania odpowiedniej ilości miejsc parkingowego nie otrzymamy dofinansowania. Przypomniała, że w 2010 roku burmistrz Jerzy Wysocki wypowiadał się o modernizacji Targowiska, że będzie to modernizacja przeprowadzona w drewnie, a z obecnie zaprezentowanej koncepcji takiej wiedzy nie ma.

**Radna E. Galińska** nawiązała do wypowiedzi radnej J. Moławy, stwierdzając, że od opracowania koncepcji i złożenia wniosku jest odpowiednia komórka merytoryczna. Termin na złożenie wniosku jest przewidziany do poniedziałku, stwierdziła, że radni działają przeciwko mieszkańcom i burmistrzowi.

**Radni** poinformowali radną E. Galińską, że termin na złożenie wniosku upłynął w ubiegły poniedziałek, czyli 9 grudnia.

**Radny J. Piotrowski** stwierdził, że są radnymi nie tylko na obradach, jak każdy radny chce to może iść do Pana burmistrza.

**Radny H. Jarek** poinformował, że wniosek o dofinansowanie został już złożony stwierdził, że Rada jest po to, aby działać na korzyść miasta.

**Radna J. Moława** zapytała, gdzie zostaną przekwaterowani wszyscy kupcy z targowiska na okres 2 lub 3 lat.

**Radny Piotr Napłoszek** stwierdził, że radni muszą podjąć decyzję w oparciu o fakty, szczególnie jeśli chodzi o decyzje finansowe. Wyjaśnił, że Urząd nie przedstawił Radzie kopii wniosku. Stwierdził, że tych pieniędzy nie ma w budżecie, trzeba te środki zabezpieczyć w budżecie. Zadanie to polega na refundacji, czyli muszą wpierw zostać wydane pieniądze, żeby później je w części otrzymać. Oznajmił, że w chwili obecnej Rada została zmuszona, aby się zgodzić

na inwestycję, na którą nie wiemy skąd weźmiemy środki finansowe. Poinformował, że Miasto jest na granicy płynności finansowej.

**Radna E. Galińska** stwierdziła, że ulica Krakowska jest w opłakanym stanie, wniosek w tej sprawie został złożony do Urzędu. Natomiast z targowiska korzystają wszyscy mieszkańcy, łatwiej jest zrezygnować z jednej ulicy, a zrobić inwestycje dla całej wspólnoty.

**Radna J. Moława** stwierdziła, że nie ma pieniędzy na wkład własny w wysokości 1 000 000 zł, a jak nie uda się gminie pozyskać pieniędzy będziemy musieli wyłożyć z budżetu 2 000 000 zł.

**Radny H. Jarek** odniósł się do wypowiedzi radnego Piotr Napłoszek wyjaśnił, że miasto nie jest atrakcyjne do zamieszkania dla nowych potencjalnych mieszkańców. Stwierdził, że wszystkie inicjatywy długofalowo przyniosą lepsze rezultaty.

**Radna K. Białecka** zgodziła się że warto uatrakcyjnić miasto, przypomniała, że drogi są w bardzo złym stanie, w Milanówku nie ma kanalizacji np. ul. 8 Maja 1949 r. Stwierdziła, że potrzebne są ustalone priorytety.

**Radny M. Konopka** zgodził się z przedmówczynią, że drogi są w bardzo złym stanie i brak jest w znacznej części kanalizacji.

**Radny H. Jarek** poinformował, że za podłączenie do kanalizacji trzeba zapłacić duże pieniądze, każdy z nas ma inne preferencje.

**Wiceprzewodnicząca Rady J. Nowakowska** wyjaśniła, że jest za wszystkimi tymi przedstawionymi propozycjami, tylko nie ma to, przełożenia na finanse. Przypominała, że nie mam tych wniosków wpisanych do budżetu.

**Radny Leszek Kołodziejcki** stwierdził z przekąsem, że jak nie wybudujemy tego zadania, to wszystkie drogi zostaną wykonane, przypomniał fakt, że Pani burmistrz zostawiła miasto z 26 mln długu. Stwierdził, że Rada musi zagłosować za zadaniem targowiska.

**Radny Piotr Napłoszek** zgłosił wniosek formalny o 3 minuty przerwy.

**Wiceprzewodniczący Rady W. Mossakowski** przychylił się do wniosku i zarządził przerwę w obradach.

Wznowie obrad po przerwie.

**Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski** poddał pod głosowanie wniosek formalny radnego P. Napłoszka, Rada w głosowaniu 4-za, 6-przeciw, 5-wstrzymujące nie poparła wniosku.

**Radny Piotr Napłoszek** zgłosił wniosek formalny polegający zarówno na zmianie nazwy zadania, jak i ograniczeniu do realizacji dokumentacji do realizacji wniosku. Stwierdził, że Rada powinna wpięrw zobaczyć ile to będzie kosztowało.

**Radna E. Galińska** wyjaśniła, że dla niej jest sprawą oczywistą, że jak Gmina nie pozyska pieniędzy z zewnątrz, to nie będzie ta inwestycja realizowana.

**Radny Piotr Napłoszek** poinformował, że może zdarzyć się taka sytuacja, że otrzymamy dofinansowanie, ale nie będziemy mieli na nie środków finansowych.

**Radna E. Galińska** stwierdziła, że nie wyobraża sobie takiej sytuacji, że jak otrzymamy środków finansowych z zewnątrz to gmina wykona to zadanie.

**Radna J. Moława** oznajmiła, że nawet jeśli wniosek przejdzie pozytywną weryfikację, to i tak będziemy musieli wyłożyć te środki z budżetu. Stwierdziła, że Rada nie ma pełnej wiedzy na ten temat, poparła wniosek radnego Piotra Napłoszka.

**Radny Piotr Napłoszek** poinformował, że miasto Żyrardów zrezygnowało z takiego zadania, ponieważ nie miało na to środków finansowych.

**Radna E. Galińska** stwierdziła, że to jest problem Żyrardowa, a nie nasz.

**Radna J. Moława** zawnioskowała o przegłosowanie wniosku.

**Radna K. Białecka** zgodziła się z radną Ewą Galińską, poprosiła o podjęcie decyzję. Zapytała z czego będziemy realizować inne inwestycje.

**Wiceprzewodnicząca Rady J. Nowakowska** przypomniała, że tylko jedno przedsięwzięcie zostało wykreślone.

**Radny H. Jarek** przypomniał, że wniosek o dofinansowanie został już złożony.

**Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski** zarządził 5 minut przerwy.

Wznowienie obrad po przerwie.

**Radny Piotr Napłoszek** wycofał swój wniosek i prosił o pozostanie tego punktu w tym kształcie.

**Radny Jaromir Chojecki** złożył wniosek formalny o przeznaczenie kwoty 50 tys. zł na to zadanie (program) argumentując, że musimy zabezpieczyć kwotę 15 tys. zł na Program Funkcjonalno-Użytkowy.

**Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski** poddał pod głosowanie wniosek radnego J. Chojeckiego, Rada w głosowaniu 9-za, 3-przeciw, 3-wstrzymujące poparła wniosek.

**Wiceprzewodniczący Rady W. Mossakowski** zarządził przerwę.

Wznowienie obrad po przewie.



*Radny Piotr Napłoszek* omówił wszystkie wprowadzone zmiany.

*Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski* poddał pod głosowanie projekt uchwały, Rada w głosowaniu *10-za, 2-przeciw (radna J. Nowakowska, radny K. Wiśniewski), 3-wstrzymujące (radny K. Bialik, radna E. Galińska, radna K. Białecka)* pojęła *Uchwałę Nr 158/XIV/19* w sprawie *zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Milanówka na lata 2019–2026*;

*b) zmiany budżetu miasta Milanówka na 2019 rok*

*Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski* odczytał wniosek zastępcy burmistrza Ryszarda Rabana.

*Radna J. Moława* stwierdziła, że cieszy się, że mieszkańcy będą mieli lodowisko, stwierdziła, że żałuje tylko, że są to środki, które zostały przeznaczone na zapłatę faktury za wywóz śmieci.

*Dyrektor Milanowskiego Centrum Kultury Aneta Majak* poprosiła o zadawanie pytań.

*Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski* podziękował Pani dyrektor, że przyszła na posiedzenia Rady Miasta.

*Radna E. Galińska* odniosła się do wypowiedzi radnej J. Moławy.

*Radna K. Białecka* stwierdziła, że Komisja Budżetu i Inwestycji powinna zaopiniować projekt uchwały.

*Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski* poprosił o zorganizowanie w przerwie posiedzenia Komisji Budżetu i Inwestycji zarządzając przerwę w obradach sesji.

Wzniesienie obrad po przerwie.

*Przewodnicząca Komisji Kultury i Sportu K. Białecka* podała pozytywną opinię komisji.

*Przewodnicząca Komisji Budżetu i Inwestycji Jolanta Nowakowska* poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu.

*Wiceprzewodniczący Rady W. Mossakowski* poddał pod głosowanie projekt uchwały, Rada w głosowaniu *14-za 1-wstrzymujący (radny Piotr Napłoszek)* podjęła *Uchwałę Nr 159/XIV/19* w sprawie *zmiany budżetu miasta Milanówka na 2019 rok*.

*Dyrektor Milanowskiego Centrum Kultury Aneta Majak* podziękowała za podjęcie uchwały. Odniosła się do wypowiedzi radnej J. Nowakowskiej, która padła na posiedzeniu komisji.

*Wiceprzewodnicząca Rady J. Nowakowska* poinformowała, że wcześniej radni pytali na komisjach, ale nie było pracowników merytorycznych i radni nie mogli uzyskać odpowiedzi.

*c) zmiany w Uchwale Nr 6/I/18 Rady Miasta Milanówka z dnia 20 listopada 2018 r. w sprawie: powołania stałych Komisji Rady Miasta Milanówka.*

*Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski* odczytał wniosek radnej Janiny Moławy.

*Wiceprzewodniczący Rady W. Mossakowski* poddał pod głosowanie projekt uchwały, Rada w głosowaniu *13-za 1-wstrzymujący (radny W. Mossakowski), 1-niegłosująca (radna J. Moława)* podjęła *Uchwałę Nr 160/XIV/19* w sprawie *zmiany w Uchwale Nr 6/I/18 Rady Miasta Milanówka z dnia 20 listopada 2018 r. w sprawie: powołania stałych Komisji Rady Miasta Milanówka.*

*Radny Kamil Bialik* podziękował radnej Janinie Moławie za pracę w komisji i życzył powrotu do zdrowia.

*Radny L. Kołodziejcki* podziękował Panu wiceprzewodniczącemu za sprawne poprowadzenie sesji.

*Ad. 4.*

*Zakończenie XIV Sesji Rady Miasta Milanówka.*

*Wiceprzewodniczący Rady W. Mossakowski* podziękował za udział w XIV Sesji Rady Miasta Milanówka, zamykając jej obrady o godzinie 19:16.

Protokół jest integralną częścią nagrania.

Protokołowała,  
Magdalena Grzywacz

Z poważaniem

Z up. Przewodniczącej Rady Miasta Milanówka

*Wiceprzewodniczący Rady Witold Mossakowski*

